
katere je tičala dobra polovica ,na Slovenskem Šta
jerskem po ječah, ker je neustrašeno nastopila proti 
krivični svetovni vojni. 

Kako so pa komunisti sedaj po svetovnem pre
obratu proti vojaščini in vojnemu klanju, nam najbo
ijje dokazuje boljševiška Rusija. V Rusiji mora biti 
'anes vsak vojak, če se ustavlja vojaški službi, ga 
reši edinole krogla vojaštva. Vse evropske države so 
se že več ali manj pomirile, odložile orožje in se po
skušajo mirnim potom sporazumeti, > edina Rusija se 
še danes bojuje na smrt s Poljaki in hoče prav po 
vzgledu nekdanje Nemčije s surovo silo orožja ustra
hovati celi svet. Rusija nam je dovolj jasen dokaz :i 
vlada komunistov je vlada militarizma (vojaštva) in 
doba neprestanega vojnega klanja. 

Slovenski kmet, pomni: Na petletnem podaljša
nju svetovne vojne so največ krivi nemški socijalni 
demokrati, ki so se borili z vso ljutostjo skoro proti 
celi Evropi in socijalistični Ameriki; vojaštvo in voj
ske pa gojijo kot boga ravno komunisti (glej Rusija), 
ki so vendar sinovi socijalistov. 

Ako bi pri nas zmagali pri volitvah v ustavo 
tvorni parlament socijalisti, potem še le bi kmet trpel 
vsled vojaščine in vojsk. 

Kmet, hočeš v Jugoslaviji zakone,, ki te bodo 
ščitili pred preostrim militarizmom, ki izžema kmetu 
največ davkov, in nepremišljenim vojnam, — voli pri 
volitvah poslane« Kmetske zveze, ki bodo delali na 
to, da se omili militarizem in da ne bo nepotrebnega 
prelivanja kmetske krvi po raznih bojnih poljanah. 
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Volitve v ustavotvorni parlament pač niso zalo
tile nikogar tako nepripravljenega in razdvojenega ko 
ravno jugoslovanske socijalne demokrate. Mesto da 
bi stali socijalisti kot en mož pred volitvami, bo da
aes razdvojeni v več nego 7 strank, ki se med seboj 
grizejo, napadajo ter sovražijo. Danes vam ne ve no
beden navaden socijalni demokrat, ali je socijalist, 
komunist, narodni socijalist itd. Kljub tej medsebojni 
strankarski razdvojenosti pa so se razlezli po deželi 
razni socijalistični in komunistični agitatorji, ki lovi
jo nevedno, revnejše kmetsko ljudstvo v svoje volilne 
xanjke in mreže. Pri teh svojih agitatoričnih pohodih 
imjskajo in lažejo ljudstvu, čeS: proč od Km. zveze, 
pri kateri je duhovščina, saj ravno duhovniki so bili 
irivi svetovne vojne, le blaženi komunizem ali bolj
ševizem bo odpravil vojaštvo, ki nas tolikanj stane; 

komunisti edini so proti vojni itd. Nepoučeni ljudje 
verjamejo tem lažem in se jeze na Kmetsko zvezo, k 
je po socialističnih hujskarijah kriva vsega zla /\ 

; Jugoslaviji. Da bodo znali naši pristaši zavrniti so 
\ cijaldemokraško volilne agitatorje, naj vprašajo te a 
postole: Zakaj niso nastopili nemški socijalni demo 

; krati proti vojni? Bili so vendar v Nemčiji najmogoč 
j nejša stranka in bi bili s svojim protivojnim nasto 

fom užugali samega cesarja Viljema. Pri nas v star 
[ Avstriji je bilo največ socijalistov pri železnicah ir 
; so vsi prav pridno prevažali vojaštvo, kauone, mu 
! nicijo itd. Nobenemu socijalistu med vojno ni prišk 
i na um, da bi bil štrajkal in s tem pokazal, da je or 
\ proti vojni. Kar so zakrivili brezštevilni socijalni de
, mokrati s svojo bojazljivostjo napram militarizmu, t( 
| bi naj bila potem popravila peščica duhovščine, oc 


